

聚汇嘉师傅 畅言家未来

—— 嘉师傅墙纸施工行业交流沙龙会（银川站）成功举办 ——



会议大厅的地上摆满了大豆油，呈“garefu”字母状分布；十几支胶水整齐地陈列在桌上；舞台的屏幕上播放着诙谐的古装人物广告……9月20日下午，以“聚汇‘嘉师傅’，畅言‘家未来’”为主题的嘉师傅墙纸施工行业交流沙龙会在历史悠久的塞上古城银川如期举行。

据了解，此次交流会由嘉力丰科技股份有限公司主办，嘉力丰银川配送中心承办，中国墙纸协会和嘉力丰学院协办。它旨在为区域施工师傅搭建一个互动、交流、答疑、新品推荐的多元化平台，让施工师傅群体获得归属感，同时能对嘉力丰品牌的专业度、市场占有率、企业文化等有着更深的认识，为配送中心在当地的工程、团购项目助力。到场贵宾有嘉力丰营销中心副总裁陈宏先生和运营总监徐大庆先生。参加会议的主要是银川墙纸施工团队和师傅，将近100人。

现场摆满了嘉力丰集团为施工师傅准备的大豆油和美缝胶等礼品，屏幕上播放着嘉力丰主打产品糯米胶的古装造型的创意视频，引来众人调侃声。

随着主持人的宣布，交流会正式开始。首先由嘉力丰营销中心副总裁陈宏先生致辞，为大家做了行业态势分析及企业发展布局与招商政策的介绍。他强调嘉力丰召开这样的施工师傅沙龙活动，是呼吁各位师傅用环保、优质、高效的产品，希望通过学院培训和沙龙交流提升施工师傅的业务能力和信心，为他们带来附加的产品价值。

在嘉力丰学院张振老师的主持下，交流会进入高潮。不论是刚踏入墙纸施工行业的新手，还是从嘉力丰学院培训毕业具有10年以上从业经验的资深施工师傅，都齐聚一堂，谈技艺，话经验。嘉力丰研发中心工程师朱小明先生在交流中给与施工

技术的指导。

运营部总监徐大庆先生介绍嘉力丰给师傅们带来的专属产品美缝胶。他从产品特点、产品简介和适用范围等方面进行了全面细致的描述，不断引来掌声与欢呼。

晚宴随着日落徐徐开始，歌舞节目和菜肴齐上。萨克斯、魔术、变脸、独唱等节目依次上演，还穿插了抽奖环节，将现场气氛再次推上了高潮。最后交流会在给优秀施工师傅颁奖中圆满结束。

嘉力丰举办这样的交流会，是为了给施工师傅提供一个多元化的交流平台和方式，让施工师傅群体紧密联系，互通有无，共同进步，增强自信心。配送中心也借助这一舞台更好地扎根师傅群体，了解需求，助力问题的解决。嘉力丰是这些施工师傅和配送中心的坚强后盾，把差异化产品、施工知识、服务意识传递给他们。目前嘉力丰已在西南、西北成功举办了施工沙龙，下一站嘉力丰将继续奋然前行，围绕东线，选择施工师傅群体密集区域开展活动，把思路理念和服务标准逐步传递全国！



嘉力丰获桐乡市优秀科技创新成果奖



9月26日下午，2017年桐乡市科技人才大会在桐乡振石大酒店一楼钻石厅召开。嘉兴市委常委、组织部部长连小敏，嘉兴市委副书记洪湖鹏到会指导，盛勇军、张林洪、蒋惠玲、潘川弟等桐乡市领导班子成员出席会议。市部分企业家、科技工作者、人才代表和科技人才工作合作单位的代表以及桐乡市科技型中小企业负责人等参加会议。嘉力丰科技股份有限公司总经理詹国锋参加了会议，并且荣获了市委市政府颁发的桐乡市优秀科技创新成果奖。

嘉兴市委常委、组织部部长连小敏点赞桐乡的科技人才工作成效日益明显。他表示，目前桐乡正处在释放世界互联网大会乌镇峰会红利的大好时期和产业转型升级的关键期，桐乡要更加以产业为主线，以国际化为主题，以现

代化为潮流，以发展质量的提升为方向，以新动能的培育为重点，以科技为内核，以人才为根本，努力建成具有桐乡特色的自主创新和人才优势。

市委书记盛勇军深刻分析了桐乡市科技创新和人才发展存在的短板与问题，系统部署了落实全面改革创新、促进人才优先发展的各项目标任务，动员全市上下进一步凝聚创新发展共识，找准转型发展跑道，开启跨越发展新征程。

会上，表彰了科技人才领域的先进单位和先进个人，进行了博士后工作站和桐乡技师学院的授牌仪式，颁发了人才顾问聘书，举行了桐商学院、桐乡市人才服务中心和桐乡市人才局成立揭牌仪式。嘉力丰公司的壁纸专用高

性能糯米淀粉胶粘剂项目被评为2012—2016桐乡市优秀科技创新成果。

嘉力丰糯米胶精选可食用级淀粉原料，同时采用食品行业的山梨酸钾、食用乙醇、食用白醋等材料，保证产品的可食用级超环保新标准，新一代糯米胶秉承企业技术创新专业研发的产品理念，进一步优化配方配比，使得调胶更方便、施工更高效、性能更优异，品质更稳定。它始终走在行业前列，最新产品超强粘力糯米胶粘度较普通糯米胶提升了30%以上，达到70000mpas，是墙纸胶的一个新高。其耐久时间更长，其180°剥离强度(N/25mm)是普通糯米胶的1.5倍以上，最高可达12.8N/25mm，远超市面同类产品。其在性能上更加稳定，冻融性实验表明嘉力丰“超强粘力”糯米胶是普通糯米胶的2-5倍。全线产品均通过了欧盟SVHC环保检测，出口畅销北美、中东等地，受到国际市场好评。

此前，嘉力丰曾获得高新技术企业、嘉

兴市企业技术中心、嘉兴市创新性企业、专利示范企业、科技创新优胜企业、170余项发明专利、浙江省优秀工业新产品、浙江省优秀工业新、嘉兴市创新性企业、桐乡市亩均效益十强企业等荣誉。

嘉力丰总经理詹国锋会后表示，企业的生存和发展离不开创新精神和人才的开发。嘉力丰将继续培养创新型人才，着力于产品核心技术的突破和创新，放眼大局，继续奋然前行，将嘉力丰做大做强，获得经济效益和社会效益的双丰收。



嘉力丰受邀参加2017“星耀南湖”精英峰会 县域人才发展论坛

9月25日，由嘉兴市委、市政府主办的2017“星耀南湖”精英峰会县域人才发展论坛和嘉兴市领军人才企业产品展示对接会在美丽的南湖之畔举办。作为嘉兴市高新技术企业嘉力丰科技股份有限公司接受嘉兴市科技局和人才办的邀请参加了此论坛和展示会。

嘉力丰科技股份有限公司始创于2001年，董事长吴通明是嘉兴精英引领人才，为桐乡的发展做出了贡献。在他的带领下，公司秉承诚信为本，以人为本的经营理念，注重科研创新。作为行业唯一一家“国家级高新技术产业”，嘉力丰拥有各项专利200余项，是唯一一家受邀参与壁纸胶行业标准起草的单位，荣获省级高新技术企业研究开发中心、嘉兴市技术中心等研发荣誉。另外还创办了嘉力丰学院，为墙纸行业输送专业人才。



华美达酒店二楼爱琴海厅、五楼主会场外布满了约50家企业的简介、产品详情的海报图片和实物，琳琅满目，夺人眼球。上午十点，领军人才企业产品展示对接会正式开始。嘉力丰展示了主打产品糯米胶的实物、所获荣誉、企业简介等等，吸引了不少企业代表驻足和交流。

“星耀南湖”县域人才发展论坛在下午两点半准时开始，聚焦“加大高端人才集聚促进特色小镇发展”的主题，开展专家演讲、头脑风暴和提问互动环节。头脑风暴环节的话题是以光伏小镇为例，通过特色小镇建设，加快人才集聚，助推产业发展，并梳理出一条培育新兴产业→建设特色小镇→集聚高端人才→引领产业发展的现实路径。参加论坛的嘉宾有浙江省发展和改革委员会城乡体改处副处长钱哲、中共嘉兴市委常委、组织部部长连小敏、中国科学院院士袁昌德、中国工程院院士杨小牛等人。论坛主要围绕人才展开，讨论科技与人才的孵化和转化。与会嘉宾提到2016年全国人才净流入的城市有二十个，浙江省占有三个，分别是杭州、宁波和嘉兴，强调在未来的竞争中人才是第一资源、第一优势、第一驱动力，并建议各地企业要高度重视人才引进的战略。



“星耀南湖”精英峰会自2008年举办至今已经是第十届，经过十年打造，精英峰会不仅是嘉兴人才工作一张闪闪发亮的“金名片”，而且已经成为长三角区域颇具影响力的人才盛会。每年都有来自全球各地的千名人才相聚在此，展开头脑风暴，洽谈对接项目，展示前沿产品，共谋未来发展。2017“星耀南湖”精英峰会将聚焦人才接轨上海，重点围绕“G60科

技走廊·全域孵化之城：人才使命与展望”主题，突出国际化、市场化、品牌化、区域化，广聚高端人才智力，博纳前沿科技成果，为人才、企业、项目搭建合作的桥梁，为打造具有国际化品质的现代化网络型田园城市提供坚强人才支撑。此次峰会于25日开幕，到9月27日结束，共计安排16项活动。

可乐竟含甲醛，家装糯米胶真的环保吗？

用甲醛检测仪检测可乐，结果竟然是含甲醛浓度为：0.12mg！

这是怎么回事呢？一起来看看这个实验。

用市面上常见的甲醛检测仪检测可乐，居然含有甲醛，并快速报警了。再来检测醋，也是如此。难道我们平时吃的食物都含有甲醛？

事实并非如此。我们本次使用的甲醛测试仪是市场上常见的一种便携式手持甲醛测试仪。它是靠化学或者物理感应原理得出的测试数据，会受到其他的挥发性刺激气体影响，最终检测出来的甲醛浓度数值只能做个参考，不可全信。

此外，我们还可以用点燃的香烟来做测试，所检测出的甲醛浓度会高到令人难以置信。但事实是，香烟中不含甲醛，是香烟点燃时，其他刺激性挥发气体干扰了甲醛测试仪，最终得出了错误的检测结果。所以手持甲醛测试仪的测试结果是不准确的。



那如何正确检测甲醛含量呢？

规范的检测方法是按照国标GB 18583-2008规定，采用乙酰丙酮分光光度计法进行甲醛测定。

实验原理：水基型胶粘剂用水溶解，而溶剂型胶粘剂先用乙酸乙酯溶解后，再加水溶解。将溶解于水中的游离甲醛随水蒸出，在pH=6的乙酸-乙酸钠缓冲液中，蒸馏液中甲醛

和乙酰丙酮作用，在沸水浴条件下迅速生成稳定的黄色化合物，使用分光光度计在415 nm处测吸光度，即可测出试样中的甲醛含量。

从实验结果看出，嘉力丰的糯米胶不含甲醛。大家在选购糯米胶的时候，一定要注意，并不是所有的糯米胶都环保安全。

市场上糯米胶鱼目混珠现象

市面上很多小品牌糯米胶皆为小作坊生产，以对人体危害极大的化学原料生产，掺入工业胶水，为了掩盖刺激性气味，添加含苯的香精，仿冒或模仿大品牌或“进口”包装，消费者在购买时难以辨别，从而在家中埋下莫大的安全隐患。

甚至部分小厂商会假冒名牌，以劣质糯米

胶换上或模仿行业内知名品牌外观进行包装，混淆消费者，让消费者误以为购买的是正品糯米胶。

还有部分小厂商冒充进口，以工业胶水换上英文或日文包装后流向市场，对外宣称是进口糯米胶。

消费者应该如何挑选糯米胶呢？

01、认准大品牌

切勿选择低价、“进口”糯米胶，糯米胶市场已趋于成熟，价格也稳定于一个比较健康的正常区间，当市场上出现特别低价或特别高价的糯米胶时，就得慎重选择，这些糯米胶极有可能就是劣质工业胶水或者假冒的“进口胶”。所以在选购糯米胶时，需认准行业内比较知名的大品牌。

03、优先选购有防伪标识的产品

行业内的领导品牌们近年来也陆续上线了防伪措施，消费者可通过包装上的防伪码验证所买到的产品是否为正品，从而杜绝假冒伪劣产品。

04、看准包装生产商地址

这点非常重要，大部分小厂商都没有生产基地，所以包装上的生产地址大多标注为某办公楼或某小区，而有生产实力的大厂商的生产地址则会标注在工业区。

健康是幸福的基础。没有健康，成功、财富无可附着。生命健康安全无小事，生活的方方面面我们都得留心，选安全环保的产品，保安心健康的生活。



02、优先选购有高品质识别标识产品

一件成熟的产品必定会经过严苛的质检及标准检测。行业内较为权威的为国家绿色环保十环认证，通过该认证的产品大多可以信赖。但如果消费者对居家健康要求较高，对糯米胶的环保性十分注重的话，可以认准欧盟标准的环保检测。



GAREFU 嘉力丰®

中国建材行业标准起草单位
《壁纸胶粘剂》JC/T 548-2016




**刷一次
安心一辈子**
天然活性竹炭因子
环保再升级



**欧盟级别
环保标准**



绿色环保
水性配方
安全更环保



**抑菌防霉
高防水 强抗碱**
开袋即用
施工便利

嘉力丰·全新升级 **NEW**

超强金装墙基膜

针对乳胶漆墙面特性而研发

